

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

2024年9月16日に発行いたしました「QCサークル東海支部60周年史」において、掲載内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、現在QCサークル東海支部ホームページには、訂正済みの「QCサークル東海支部60周年史」を掲載させていただいております。

【訂正箇所】 幹事会社の変遷（1975年度以降） 愛知地区

41ページ（下から3行目）

●誤 表中 エカミルビジネステクノロジーズ(株) 辞退年度 2023

●正 表中 エカミルビジネステクノロジーズ(株) 辞退年度 2022

42ページ（上から3行目）

●誤 表中 中部国際空港旅客サービス(株) 辞退年度 標記無し

●正 表中 中部国際空港旅客サービス(株) 辞退年度 2023

【訂正箇所】 幹事会社の変遷（1975年度以降） 三重地区

43ページ（上から6行目）

●誤 表中 本田技研工業(株) 鈴鹿製作所 辞退年度 標記無し

●誤 表中 本田技研工業(株) 鈴鹿製作所 辞退年度 2020

【訂正箇所】 幹事会社の変遷（1975年度以降） 岐阜地区

43ページ（下から2～5行目）

●誤 表中 標記無し

●正 表中 高山商工会議所 加入年度 2019

三菱電機(株) 中津川製作所 加入年度 2019

イビデン物産(株) 加入年度 2020

(株)関ヶ原製作所 加入年度 2020

以上